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CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 

SUBPREFEITURA DO ITAIM PAULISTA/VILA CURUÇÁ 

BIÊNIO 2022-2024 

 
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023 

CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL BIÊNIO 2022-2024 

 

Pauta: 1) Discussão e Votação de verbas destinadas para a Subprefeitura de ltaim 

Paulista/Vila Curuçá (Liberação de 6 miIh?ies - Obras); 

 
Conversa sobre os principals problemas do Distrito no momento; 

Demanda dos presentes (Muníclpes) com uso da palavra; 

Fechamento. 

Participantes Conselheiros: Carlos Alberto de Oliveira, Adriana Regina do Nascimento, 
Nadir de Oliveira Alves, Nisia Patricia da Silva, Rita de Cássia Santos Ferreira, Robson 

Salles da Silva (Coordenador do Conselho), Rosalva Paula de Andrade, Vanessa Santos, 

interlocutor Clodoaldo. Chefe de Gabinete (Sr. Aguinaldo Firmino). 

Visitantes: Nelson Barbosa de Souza, Raimundo G. Silva, Damião Pereira Barbosa 

Zacarias, Delson R. Martins, Wilsilene Cabral Chaves, Edvaldo Oliveira, Edmilson L. de 

Barros Mauricio Ferreira, prof. Yara e José Corinthiano. 

Às 18h00mín do dia 29 do mês de março do ano de 2023, na Subprefeitura de ltaim 

Paulista/Vila Curuçá, localizado na Av. Marechal Tito, N° 3012, sendo a segunda 

chamada realizada às 18:15 min, reuniram-se os Srs.(as) Carlos Alberto de  Oliveira, Adriana 

Regina do Nascimento, Nadir de Oliveira Alves, Nisia Patricia da Silva, Rita de Cássia 

Santos Ferreira, Robson Salles da Silva, Rosalva Paula de Andrade, Vanessa Santos, Sr 

Aguinaldo Firmino (Chefe de Gabinete) a  fim de  discutirem a  pauta (aprovação dos 

projetos de intervenção junto ao Conselho Participativo. O Sr. Robson Salles da Silva 

presidiu a reunião, tendo sido secretariado pela Sra. Adriana Regina do Nascimento. Item 

n-• 1 da pauta: Robson inicia a reunião apresentando sr. Aguinaldo Firmino sendo que 

o coordenador do conselho fala da importância e esclarece a convocação da reunião 

extraordinária. O mesmo comunica aos munícipes presentes que iremos votar e tratar 

com urgência as demandas em questão apresentadas para votação sendo que nosso 

coordenador passa a fala para o Sr. Aguinaldo Firmino com a 



fala o mesmo apresenta-se ao Conselho, e aos munícipes presentes. Fala da 

importância do Conselho Participativo Municipal e de sua representatividade. Conta da 

sua participação desde 2013 na construçao do Conselho da cidade. O mesmo fala que 

sua presença hoje é especifica para falar de orçamento, que foi repassado para a 

Subprefeitura, valor de 6 milhões para ser usado no Itaim Paulista/Curuçá, o mesmo nos 

comunica que a pedido do Subprefeito (sr. Guilherme) foi pedido a participação do 

Conselho Participativo Municipal, sr. Aguinaldo, abre o espaço de fala para que os 

munícipes falem das suas demandas, sendo assim os moradores da rua Capricho 

Rústico, rua Alegria do Nordeste e Tres Pontes. Apresentem suas queixas, sr. 

Aguinaldo fala que o mesmo já visitou essa região (rua Capricho Rústico) com alguns  

membros do CPM, e o mesmos moradores pedem a conclusão da obra (contenção da 

encosta córrego Ribeirão Lajeado) na rua. Pois, esse trecho as obras estão 

incompletas, sr. Aguinaldo explica aos munícipes que departamento SIURB faz às obras e 

o mesmo explica e fala que o pedido foi passado para SIURB, que vai executar as 

obras. Mas, é executado trecho a trecho, sr. Aguinaldo fala das queixas apresentadas 

como coleta de lixo e descarte irregular de entulhos que será destinado para que a 

Subprefeitura execute a limpeza, e serviço que será realizado. Com a palavra nosso  

coordenador CPM, sr. Robson fala da questão emergencial dessa obra na Capricho 

Rústico. Sr. Aguinaldo com a palavra fala de promessas vazias de outras gestóes, que 

nessa gestão atual, que terá sim, obras em andamento, o mesmo fala do projeto de  

macrodrenagem em estudo feito junto a Faculdade Mackenzie e Faculdade São Judas é 

uma técnica Alemã, no qual, não é piscinão. Mas, uma quebra da força das águas. Os  

moradores da ocupação do Torresmo serão colocados no Programa de Habitação 

definitivo, o mesmo fala que água que inunda às casas não é da chuva de momento. 

São os córregos cheios. Sr. Agnaldo (morador da rua alegria do nordeste) e munícipes 

com a palavra, falam do espaço da rua Alegria do Nordeste (Jardim Nazaré) que não foram 

colocados os brinquedos de ginástica. Que foram retirados para manutenção, sendo 

que os brinquedos estavam quebrados, sr. Aguinaldo fala que vai visitar o local  referente 

essa demanda apresentada, sr. José Corinthiano pede uma visita e análise da região de 

invasão, porém, o seu local apresentado está na DIVISA de municípios (Três Pontes), 

entrega uma solicitação junto ao CPM de canalização do córrego Três Pontes 

na altura do n°- 112, intervenção de 200m, localizado a rua Beira Rio. Sr. Aguinaldo fala 

da visita do Secretário Felipe Sabará que visitou Espaço (Área da CDHU- Elefante 

Branco), próximo ao CIC/Encosta Norte para que espaço se torne no futuro uma praça de 

cidadania, e o mesmo relata (sr. Agnaldo) que ouve conversas com a Prefeita de Póa. 

Mas, sem sucesso. Prefeita de Poá, disse não ter verba para compartilhamento de açoes 

em conjunto com a Subprefeitura de ltaim Paulista no momento, com a palavra sr. 

Robson apresenta as demandas de itens discutidos exaustivamente em reuniões  

anteriores e seguem para a votação dos Conselheiros: 1-ALEGRIA DO NORDESTE 

(INTERVENÇÃO DAS RACHADURAS DAS ADUELAS) Z- IPÊ ROXO com CAPRICHO 

RÚSTICO (INTERVENÇÃO NA ENCOSTA DO CORREGO RIBEIRÃO LAGEADO-200m), 3- 

Outros. Foi perguntado aos conselheiros presentes na pessoa do sr. Aguinaldo as  

propostas referentes às demandas apresentadas pela Subprefeitura de Itaim 

Paulista/Curuçá e não teve OBJEÇÃO na aprovação. 1) RECAPE DA AVENIDA IPE 



ROXO (JDIM IPES), 2) RECAPEAMENTO (670 METROS LINEARES) RUA MANOEL BUENO 

DA FONSECA — 3) PONTE LIGANDO RUA INUBIA E MORRO DA BABILÔNIA (119,75M) - 4) 

TRAVESSA MIRRA (DRENAGEM, PAVIMENTAÇÃO, CALÇADAS, GUIAS, 

E SARJETAS. Com a fala sr. Carlos fala da manutenção e zeladoria das árvores, sr 

Aguinaldo, fala que houve um aumento de assistência quanto a zeladoria com poda das 

arvores e também, que vai pedir para fazer um levantamento dos custos dos projetos 

apresentados e aprovados. Junto com a proposta do Conselho Participativo Municipal e 

Proposta da Subprefeitura. Coordenador deu como encerrada a reunião extraordinária. 
 
 
 
 
 
 

 

Robs ’s da Silva 

Coordenador 

Adriana Regina do Nascimento 

Secretária 
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